

短池世锦赛全国达标赛女子400米自由泳赛

李冰洁超世界纪录夺冠



新华社北京10月27日电(记者周欣)一项世界纪录、三项全国纪录!27日,短池游泳世锦赛全国达标赛首日比赛迎来“开门红”:李冰洁超过女子400米自由泳短池世界纪录,覃海洋、张雨霏和余依婷改写三项全国纪录。

在女子400米自由泳决赛中,李冰洁以3分51秒30获得冠军,超过由澳大利亚奥运冠军蒂特姆斯在2018年杭州短池世锦赛时创造的3分53秒92的原世界纪录。

李冰洁在东京奥运会上和张雨霏、杨浚瑄、汤慕涵联手获得女子4X200米自由泳接力冠军,并获得女子400米自由泳铜牌,她还在去年底的阿布扎比短池世锦赛中摘取400米自由泳金牌。她在出水后激动地说:“这个成绩

确实意外。我本来想游到3分53秒多,没想到一下子把世界纪录提高了这么多。这证明这两个月的训练有效果,自己的努力没有白费。”

奥运冠军张雨霏在女子50米自由泳中以23秒82打破全国纪录,原纪录是朱梦惠在2018年杭州短池世锦赛时创造的23秒95。张雨霏赛后说:“50米自由泳第一次游进24秒,我感到很高兴,但是同时又有一点不太满意,因为我是冲着(刷新)23秒75的亚洲纪录去的,现在就差了0秒07。不过从8月份恢复训练到现在才不过两个多月,我的短距离状态恢复了九成,我还是满意的。”

擅长200米距离的覃海洋在男子100米蛙泳中有所突破,以56秒31创

造全国纪录。他在赛后说:“赛前想过打破全国纪录,比赛时的技术感觉很不错。为了准备短池比赛,平时就有针对性地在训练中注意转身技术。”

17岁的余依婷脚腕骨折伤愈归来,在女子100米个人混合泳决赛中,她以58秒27打破了师姐叶诗文保持的全国纪录58秒36。余依婷说:“我没有想过会打破小叶姐(叶诗文)的全国纪录,因为脚腕骨折后有点后遗症,在游泳蛙泳翻脚腕的动作时减少了水感。”

本次短池世锦赛全国达标赛为期三天,是经过国际泳联认证的世锦赛资格赛事,运动员的比赛成绩可获得国际泳联认可。2022年短池游泳世锦赛将于12月13日至18日在澳大利亚墨尔本举行。

国际体育大赛接连签约上海的背后

2024年、2025年、2026年,连续三年,上海将分别举办四大洲花样滑冰锦标赛、世界赛艇锦标赛、国际自行车联盟场地自行车世界锦标赛。

不到半年时间,国际大赛接连牵手上海。瞄准打造世界著名体育城市,上海正在交出一份漂亮的答卷。成果背后,离不开上海的政策引领、“软”“硬”件相融合与海纳百川的开放态度。

政策引领保障体育事业发展

从“十三五”到“十四五”,上海正从“大体育”向“强体育”发展,为上海打造全球著名体育城市奠定基础。

2020年,上海制定《上海全球著名体育城市建设纲要》。承办单项世界大赛,是上海迈向全球著名体育城市

的题中之义。

2021年,《上海市体育发展“十四五”规划》发布,提出推进建设服务长三角、辐射全国、面向全球的体育资源交易平台,建成一批国际一流体育场馆,办好一批国际顶级体育赛事,拥有

一批国际体育组织办事机构和体育跨国公司地区总部,建设一批国际体育旅游精品项目,举办一批国际体育高端展会。

政策引领下,上海开始逐步为高水平体育赛事搭建“舞台”。

软硬结合体现综合实力

目前,上海市重大体育设施在建项目有三个,分别是:徐家汇体育公园、上海自行车馆和上海久事国际马术中心,大部分将于今年底基本竣工。

上海市体育局局长徐彬表示,整个“十四五”期间上海还将结合五个新城建设,推进体育设施的布局,新建改建一批体育设施。

让硬件更“硬”,软件更“强”。近

几年,上海先后成功举办第十五届世界武术锦标赛、篮球世界杯(上海赛区)、F1中国大奖赛、男子职业网球锦标赛等品牌赛事,影响力不断提升。

软硬件之外,上海竞技体育还走出了独具上海特色的都市型竞技体育发展之路。从1984年洛杉矶奥运会到东京奥运会,上海共有348人(次)参加夏季奥运会,以赛事为牵引,拉动体育走向全民

会,获得金牌24枚、银牌43枚、铜牌31枚,进入项目前八的有235人(次)。

“多项赛事的落户,是国际体育组织对上海办赛水平和治理能力的信任。”上海市体育局副局长罗文桦表示,上海通过举办国内外不同级别的赛事,积累了丰富的办赛经验,培育了多家专业办赛主体,形成了较为完善的赛事管理机制。

开放互信建设体育未来

徐彬表示,国际重大赛事势必带来更多的国际合作与交流,在人类命运共同体理念下,将推动上海以更加积极的姿态融入国际体育、经济、贸易等多领域的发展进程中。

以赛事为牵引,拉动体育走向全民

舞台。徐彬认为,国际重大赛事的落户将极大丰富头部赛事供给,为上海大型体育场馆提供丰富的运营内容,加快形成更加完善的竞赛表演产业链,进一步激发城市居民参与体育运动和体育消费的热情。

据新华社电

欧冠联赛

2:2战平

马竞勒沃库森双双出局

新华社马德里10月26日电(谢宇智)2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛小组赛26日继续展开第五轮的角逐。在B组的一场比赛中,西甲球队马德里竞技与德国球队勒沃库森2:2战平,双双出局。

开场仅9分钟,勒沃库森便先声夺人,迪亚比接赫洛热克直塞,小禁区右角推射球门左上角得手。第22分钟,马竞还以颜色,格列兹曼送上助攻,卡拉斯科禁区边缘劲射,皮球擦左门柱入网。

第29分钟,勒沃库森再度取得领先,奥多伊在点球点处低射破网,将比分改写为2:1。但第50分钟,马竞凭借德·保罗的进球将比分顽强地再度扳平,2:2的比分保持到终场。

此战后,马竞1胜2平2负积5分排在小组第三,勒沃库森则1胜1平3负积4分小组垫底,两支球队均已提前一轮无缘欧冠十六强。

0:3负于拜仁

巴萨惨败无缘16强

新华社马德里10月26日电(谢宇智)2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛小组赛第五轮26日继续。在C组的一场焦点战中,西甲豪门巴塞罗那0:3负于德国球队拜仁慕尼黑,连续第二年无缘欧冠16强。

此前四轮仅取得1胜1平2负的巴塞罗那本轮在诺坎普迎战已早早晋级的劲敌拜仁。

开场仅10分钟,拜仁便打开局面,马内接格纳布里的传球单刀突入禁区,面对上前封堵的特尔施特根推射球门左下角得手。第31分钟,德国球队再接再厉,格纳布里直塞,舒波-莫廷带球闯入禁区右路,于小禁区右角处破门,将比分扩大为2:0。

两球领先的拜仁慕尼黑仍不满足。比赛进行至最后时刻,拜仁在第95分钟获得角球,格纳布里接队友开出的皮球斜传门前,无人盯防的帕瓦尔小禁区边缘近距离将球捅入网窝,将比分定格在3:0。

巴萨在本场失利后积4分排在小组第三,出线的希望彻底破灭,只能在小组赛结束后改战欧罗巴联赛。

4:0大胜皮尔森胜利

国米大胜确定出线

新华社罗马10月26日电(黎梦青)在欧冠足球联赛26日小组赛第五轮比赛中,国际米兰队主场4:0大胜皮尔森胜利队,确定出线。

国米迎战皮尔森胜利的比赛中,因伤缺阵两个月的卢卡库出现在了替补席位。第35分钟,国际米兰的围攻收获成效,巴斯托尼左路送出横传,门前已经起跳的哲科关键时刻向下一缩,他身后的姆希塔良得以头球破门。第42分钟,哲科自己也攻入一球,在一次快速防反中,他接迪马尔科左路助攻,门前垫射入网。

易边再战,哲科第66分钟完成“双响”,劳塔罗禁区内助攻,哲科随即推射得手。第82分钟,卢卡库替补上场,4分钟后,他接科雷亚的传球,禁区内完成破门,锦上添花,助国米4:0完胜对手。凭借这场胜利,国米锁定出线名额。